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Життя впевнено доводить 
ви значальний характер ме
ханізмів глибокої взаємодії 

органів виконавчої влади з органами 
місцевого самоврядування, як голов
ного чинника успішної реалізації 
прі оритетів регіонального розвитку.

Спираючись на пріоритети розвит
ку України, визначені Прези дентом 
Віктором Федоровичем Януковичем 
у стратегії «Будуємо нову Україну ра
зом», а також у Програмі економіч
них реформ «Заможне суспільство, 
конкурентоспроможна економіка, 
ефективна держава», Дніпропетров
ська область впевнено реалізовує 
різнопланові та широкомасштабні 
проекти.

Керівництвом обласної державної 
адміністрації та обласної ради чітко 
визначені ключові напрямки соці
альноекономічного і культурного 
розвитку регіону, які після проведен
ня змістовних фахових консультацій 
та широкого громадського обгово
рення були покладені в основу Комп
лексної стратегії розвитку Дніпропе
тровської області.

Документ готувався з врахуванням 
пропозицій бізнесових кіл, провід
них наукових установ області, полі

тичних партій та громадськополі
тичних організацій. Крім того, цей 
стратегічно важливий для регіону 
документ включив у себе адресні 
стратегії розвитку всіх територій 
Дніпропетровщини.

Ще більшої конкретизації та під
тримки набули стратегічні напрями 
регіонального розвитку в Стратегії 
підвищення конкурентоспроможно
сті регіональної економіки в класте
рах будівництва і сільського госпо
дарства, яка стала невід’ємною 
складовою Концепції Комплексної 
стратегії розвитку регіону в частині 
диверсифікації регіональної еконо
міки, що полягає у зменшенні залеж
ності економіки Дніпропетровщини 
від базових галузей.

З огляду на масштабність визна
чених завдань є абсолютно зрозумі
лим, що реалізація їх можлива лише 
за умови чіткої та консолідованої ро
боти всіх органів та структур, упов
новажених на виконання функцій 
держави.

Тільки взаємодія та співпраця да
ють реальні механізми впливу на ба
гатогранні процеси взаємовідносин 
територіальних громад і бізнесових 
кіл, наукових установ і виробничих 
потужностей, політичних і громад
ських об’єднань. 

Незворотність стратегії регіональ
ного розвитку набула конкретного 
вираження з моменту призначення 
головою Дніпропетровської обласної 
державної адміністрації Олександра 
Юрійовича Вілкула, який визначив 
чіткі завдання щодо виведення Дні
пропетровщини на лідируючі по
зиції в державі, а також надав чіткі 
орієнтири регіонального розвитку. 
Відповідні завдання ефективно реа
лізовувалися керівництвом Дніпро
петровської обласної ради. Логічним 
продовженням політики розбудови 
регіоналідера стало призначення 
головою Дніпропетровської облас
ної державної адміністрації Дмитра 
Валерійовича Колєснікова. Сьогодні 
концентраторами спільних зусиль 
органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування області 
є всебічна підтримка депутатським 

корпусом Дніпропетровської облас
ної ради, очолюваної Євгеном Григо
ровичем Удодом, інвестиційних про
ектів; науковообгрунтований підхід 
до реалізації інноваційних проектів, 
у тому числі модернізація системи 
охорони здоров’я, розвиток високо
технологічних, наукомістких про
ектів та проектів, спрямованих на 
диверсифікацію економіки регіону, 
спрощення та наближення базових 
адміністративних та соціальних по
слуг до населення (впроваджується 
перший в Україні пілотний проект 
із надання адміністративних послуг 
через поштові відділення).

Зрозумілим та очікуваним відлун
ням реалізації запланованого стають 
відповідні зрушення в містах і райо
нах області. 

Так, у 2012 році вперше за останні 
роки Солонянський район отримав 
додаткову дотацію з державного бю
джету на стимулювання місцевих ор
ганів влади за перевиконання річних 
розрахункових обсягів податку на 
прибуток підприємств та акцизно
го податку в сумі 907, 3 тис. грн., що 
дало змогу вирішити ряд нагальних 
питань, а саме: провести поточні та 
капітальні ремонти в закладах осві
ти, охорони здоров’я, культури, за
вершити газифікацію с. Шульгівка. 

Солонянський район — один з най
більших сільськогосподарських райо
нів області. Сьогодні він стає центром 
значних трудових досягнень, які ви
значають його передові позиції в бага
тьох напрямках соціальноекономіч
ного розвитку Дніпропетровщини.

Основою реалізації структурних 
реформ стала чітка взаємодія діяль
ності місцевих органів виконавчої 
влади з органами місцевого самовря
дування району. Комплексний і стій
кий економічний ефект від реалізації 
проектів та програм на рівні району 
обумовлюється високим рівнем гар
монізації пріоритетів та етапів вико
нання.

Відповідні орієнтири в баченні прі
оритетів регіонального розвитку від
стежувалися в рішеннях керівниц тва 
Дніпропетровської обласної держав
ної адміністрації при призначенні 

людмила МяСнікОВа,  
голова Солонянської  
районної ради 
Дніпропетровської області

запорука успіху — 
ефектиВна ВзаєМодія
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у 2012 році головою Солонянської 
райдержадміністрації одного з най 
ефективніших бізнесменеджерів та 
практиків місцевого самоврядування 
Геннадія Валентиновича Левченка. 

Чіткі та глибокі знання особливос
тей діяльності місцевих органів вико
навчої влади, помноженні на органі
зовану та спрямовану на перспективу 
територіального розвитку роботу де
путатського корпусу району, резуль
тативну співпрацю із 18 сільськими 
та 2 селищними радами дозволяють 
ефективно долати соціальні та еконо
мічні виклики, що потребують ефек
тивного та швидкого реагування.

Одним із головних напрямів еконо
мічного зростання є стабільна робо
та  промисловості — підприємст вами 
району реалізовано продукції на 
суму 262,0 млн. грн. Високі темпи ви
робництва продукції на підприємстві 
ТОВ «Капарол Дніпро», стабільно 
працює ТОВ «Завод Полімердеталь».

Особлива увага приділяється ро
боті сільськогосподарських підпри
ємств. Слід відмітити, що минулий 
рік був дуже складним, адже внаслі
док високих критичних температур 
та відсутності опадів не вдалося от
римати очікуваного врожаю. З ме
тою підвищення родючості сільсько
господарських земель під зернові та 
технічні культури в районі внесено 
5,8 тис. тонн мінеральних добрив, 
що перевищує минулорічні показни
ки. Для підвищення врожайності та 
якості зерна, за рахунок відновлен
ня систем зрошення, на 310 гектарів 
збільшено площу поливних земель.

При цьому акцент у діяльності 
переноситься на підвищення конку

рентоспроможності сільськогоспо
дарської продукції — пшениця уро
жаю 2012 року відзначалася високою 
якістю зерна,  не нижче 3 класу.

З метою забезпечення регіону 
продовольчим зерном збільшено на  
3,9 тис. площі посіву озимих культур. 

Машиннотракторний парк райо
ну поповнився новою технікою. 
Придбано: 7 тракторів, з них 3 — іно
земного виробництва, 2 сівалки, кор
мозбиральний комбайн, для потреб 
тваринництва  придбано обладнання 
кормоцеху для приготування кормів.

Поступово збільшується поголів’я 
великої рогатої худоби (на 0,3 тис. го
лів) та овець (на 0,4 тис. голів).

У результаті широкої роз’ясню
вальної роботи та співпраці управ
ління агропромислового розвитку 
із сільськими і селищними радами  
району 514 громадян отримали  
428 тис. грн. державної дотації за 
утримання та збереження молодня
ку великої рогатої худоби.

Збалансований підхід до пробле
матики соціальноекономічного та 
культурного розвитку визначає кон
центрацію матеріальних і виробни
чих потужностей для розбудови та 
реконструкції об’єктів життєзабез
печення і соціальнокультурного 
призначення.

837,4 тис. грн. освоєно у 2012 році 
на виконання робіт з поточного та 
капітального ремонту доріг кому
нальної власності, ще більша сума пе
редбачена на ці потреби у 2013 році. 
Проводяться роботи з капітального 
ремонту центральних вулиць район
ного центру. 

На умовах співфінансування за

лучено кошти обласного бюджету 
до програми відновлення вуличного 
освітлення в селах Єлізарівської, Но
вомар’ївської, Наталівської сільсь
ких рад.

У квітні 2013 року завершені всі 
роботи по реконструкції каналізаці
йної системи з очисними спорудами 
військового містечка с. Аполонівка. 
Завдяки виділенню 4,8 млн. грн. за
безпечено відсутність негативного 
впливу на ґрунтові та поверхневі 
води від знезаражених стоків і, як 
наслідок, санітарноепідеміологічна 
безпека більш ніж 1600 жителів насе
леного пункту. 

Здійснено капітальний ремонт 
2  каналізаційнонасосних станцій у  
смт. Солоне (566,2 тис. грн.) та у 
с. Жданове (222,0 тис. грн.).

Пріоритетним для місцевої влади 
стало залучення зовнішніх джерел 
інвестування та підвищення актив
ності територіальних громад для 
вирішення найактуальніших пи
тань організації власного добробуту.  
4 сільські ради стали учасниками 
реа лізації проекту ЄС ПРООН «Міс
цевий розвиток, орієнтований на 
громаду». Це стало позитивним при
кладом реалізації власних ініціатив, 
у ході яких впроваджені енергозбері
гаючі заходи в Олександропільській, 
Мопрівській та Дзержинівській 
середніх школах, а в 2 населених 
пунктах Наталівської сільської ради 
вирішені питання зовнішнього 
освітлення.

Вперше в районі розпочато роботу 
щодо укладення договорів на дер
жавноприватне партнерство, якими 
передбачено фінансову підтримку та 
іншу допомогу сільським громадам 
з боку орендарів земельних паїв та 
приватних підприємців.

Галузь охорони здоров’я Солонян
щини — пріоритетний напрям робо
ти районної державної адміністрації 
та районної ради, адже збереження 
здоров’я людини — найцінніше над
бання. 

Медичні заклади району отриму
ють нову медичну апаратуру, зокре
ма, сучасне діагностичне обладнання 
та іншу техніку, що дозволяє швидко 
і точно встановлювати діагноз, нада
вати допомогу на найвищому рівні. 
Для організації роботи первинного 
рівня медичної допомоги за кошти 
обласного бюджету придбано 7 лег
кових автомобілів, що дозволило 
суттєво вплинути на доступність та 

Зустріч голови дніпропетровської обласної державної адміністрації дмитра колєснікова з 
аграріями району
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своєчасність первинної медичної до
помоги.

З метою налагодження ефективно
го функціонування центру первинної 
медикосанітарної допомоги, поліп
шення умов прийому пацієнтів і ро
боти медпрацівників вжито дієвих 
заходів щодо технічної підготовки за
кладів — проведені ремонтні роботи 
15 медичних закладів району, освоє
но 150 тис. грн. Активно включились 
у цей процес сільські та селищні ради, 
керівники фермерських господарств, 
підприємств, установ та громад
ськість району. Всього в районі відре
монтовано 32 медичні заклади.

Ще один пріоритет спільної уваги 
— освіта. У Солонянському районі 
здійснюється підвіз найбільшої кіль
кості учнів та педагогів з найбільшої 
кількості населених пунктів в облас
ті. На виконання державної програ
ми «Шкільний автобус» у 2012 році 
придбано два автобуси для Олексан
дропільського НВК та СурськоМи
хайлівської СШ на суму 576,6 тис. 
грн. Для безперебійного підвозу ді
тей з 77 населених пунктів для заку
півлі палива виділено 767,0 тис. грн.

Поновлюється матеріальнотех
ніч на база шкіл району. В 2012 році 
отримано 2 комп’ютерні класи  
(140,3 тис. грн.), придбано найсучас
ніший кабінет біології (137, 7 тис. 
грн.). 

У пришкільних таборах оздоров
лено 524 дитини, для 67 дітейсиріт 
та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, придбано путівки для 
оздоровлення і відпочинку на Азов
ському морі (174,5 тис. грн.). 

У районі на 4,2 відсотка збільшено 
охоплення дітей дошкільною осві
тою, найближчим часом плануєть
ся відкриття додаткової групи на  
20 місць в Аполонівському ДНЗ, та
кож завершується реконструкція 
Петриківської ДНЗ, що дасть змогу 
відкрити ще одну групу на 20 місць. 
У населених пунктах району облаш
товуються спортивні дитячі майдан
чики (141,3 тис. грн.).

Результатом впровадження регі
онального проекту розвитку уси
новлення та інших форм сімейного 
виховання «Родина для дитини» на 
базі прийомної сім’ї створено Дитя
чий будинок сімейного типу, в якому 
виховуються 7 дітей. До сімейуси
новлювачів влаштовано 8 дітей, під 
опіку в прийомні сім’ї  11 дітей. 

З метою посилення адресного на

дання соціальних послуг, їх концент
рації на найуразливіших верствах 
населення районною державною адмі
ністрацією введено 21 посаду соціаль
них працівників.

Належна увага приділяється охо
роні культурної спадщини. Для збе
реження пам’яток Великої Вітчизня
ної війни освоєно 96,9 тис. грн. — на 
реконструкцію Братської могили ра
дянських воїнів в с. Бутовичівка. 

Своєрідне стимулювання всіх на
прямків економічного розвитку ра
йону відбувається завдяки постій

ному вдосконаленню механізмів 
взаємодії органів місцевого самовря
дування та місцевих органів вико
навчої влади.

Сьогодні жителі району, депутат
ський корпус, місцеві органи вико
навчої влади мають чітке усвідом
лення того, що Солонянщина має 
усі підстави стати не тільки райо
номлідером за усіма напрямками 
соціальноекономічного розвитку, а 
й найбільш прогресивним районом 
області — районом майбутнього. Пе
реконані, так і буде!

Голова дніпропетровської обласної ради Євген Удод оглядає презентацію  
солонянського району під час обласного свята Петриківський дивоцвіт

Голова солонянської районної державної адміністрації Геннадій Левченко  
на відкритті реконструйованої школи




